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قسم اللغة العربية
المحتوى التعليمي – الالكتروني للصف السابع الإعدادى للعام الدراسي 2020/2021
    نشاط مهاري : القراءة المتحررة 
الكفاية : أن يحلل الطالب النص تحليلاً دقيقاً   - أن يستخرج الطالب الظواهر الاملائية والتراكيب النحوية من النص
أقرأ النص التاليَ ثُم أجِبْ عَن ِالأسئلةِ التي تليهِ. 
الطائرُ العِمْلاقُ    
  أكبرُ الطيورِ الموجودةِ في عالمِنا اليومَ لا يَستطيعُ أنْ يَطيرَ. أنهُ النعامةُ. فهِيَ ضَخْمَةُ الجِسْمِ إلى حَد أنها لا تستَطيعُ الطيرانَ، بِرَغْمِ أن لَها جَناحَيْن ِ يَبْدُوان كَمِرْوَحَتيْن ِ.لكنهُما لَيْسا قَوِييْن ِ بِما يَكْفي لِرَفْع ِكُل ذلكَ الجِسْم ِ الهائلِ في الهَواءِ. وَلأن ِ النعامة َ محرومةٌ من الطيران ِكَبَقِيةِ الطيورِ،أصْبَحَتْ لَدَيْها قُدْرَةٌ على الجَرْيِِ بسُرْعَة هائلة. فلها ساقان ِيتمتعان ِباِلقوةِ . وَهذا يَجْعَلُها قادِرَة عَلى العَدْوِ مِثْلَ حِصان ِالسباق.ِ وهي تجري وَجَناحاها مَفْرودان ِ ،لأن ذلكَ يُساعدها على حِفْظِ تَوازنِها وَهيَ تَجْري بتلكَ السرْعَةِ العاليَةِ.  
يعيشُ النعامُ في المَناطق ِالجافَةِ مِنْ أفريقيا. وَيَتَجَولُ في جَماعات كبيرة، بَحْثاً عن الطعام ِ. ومعَ أن غِذاءَها الرئيسُ هُوَ النباتُ، فأنهُ يأكلُ الزواحِفَ الصغيرةَ أحياناً، ولأن النعامَ يعيشُ في السهول ِ الجافةِ ، فأن عليهِ البَحْثَ عَن ِالماءِ دائمًا. لكنهُ يَسْتغْني عن الماءِ لِفَترات طَويلة أذا وَجِدَ ما يكفيهِ مِنَ النباتِ.   
النعامُ الذكرُ عَطوفٌ على صِغارهِ، وَيُشاركُ الأم مَسْؤولِية َ ترْبِيَتِها فَهوَ يَحْفُرُ حُفْرَةً ضَحْلَة على الرمالِ وَيبني فيها العُش. وعندما تَضَعُ الأم  بَيْضَها ، تَدْفَعُ إليه باِلبَيْض ِ فيجلسُ عليه بِجِسْمِهِ الدافئ ِ، وَيَحْتَضِنَهُ هكذا من الظهيرَةِ حَتى فَجْرِ اليوم ِالتالي. ثُم تأخذُ الأم مكانَهُ حَتى الظهيرَةِ، لِيَعودَ الأبُ وَيُؤَدي مُهِمَتهُ من جَديد.  
عندما يفقسُ البيضُ ، يَرعى الأبُ والأم الصغارَ سَويًا، وَيَحْمِيانِها في ساعاتِ الخطر ِ، فإذا وَفَدَ حَيَوانٌ خَطيرٌ يُواجهُهُ أحَدُ الأبوَيْن ِ، بينما يقودُ الآخرُ، الصغارَ ألى مكان آمن. النعامُ مقاتلٌ بارعٌ إذا اضطر للقتال ِ، وَيُمْكِنُهُ بِرَفْسَة مِنْ ساقِهِ القويةِ ذاتِ الظلفَيْن ِ، أنْ يَشُق بَطْنَ أَسَد.
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ضع دائرة حول رقم الإجابة الصحيحة. 
1 – النعامة طائر لا يطير لأنه : 
1. لا يحتاج الطيران 
2. يعيش في السهول الجافة
3. له جسم ضخم وجناحان ضعيفان 
4. له جناحان كمروحتين 

2 – تأكل النعامة :
1. النبات فقط 
2. الزواحف الصغيرة فقط 
3. الحشرات فقط 
4. النباتات والزواحف الصغيرة 





3 – معنى الظلفين : 
      1. المخالب
      2. الأنياب 
      3. العضلات 
      4. الأجنحة 
4 – عندما يهاجم عدو صغار النعام: 
      1. تدافع الأنثى عن صغارها 
      2. يدافع الذكر عن صغاره 
      3.لا يدافع الذكر والأنثى عن صغارهما 
      4. يدافع أحد الأبوين عن الصغار ، ويقوم الثاني بتخبئتهم 
س5: أين يعيش النعام؟
..........................................................................................................................................................
س6 : ماذا يفعل النعام الذكر مع صغاره ؟
..........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................
س7 : هل يستطيع النعام أن يستغني عن الماء ؟
.......................................................................................................................................................
س8 : استخرج من الفقرة السابقة الآتي :
اسم :............................                                                                فعل :..................................
حرف :........................                                                                 اسم إشارة للبعيد:.........................
ضمير غائب :................                                                                اسم نكرة :...............................
اسم معرفة :..................                                                                نوع المعرفة:...........................
كلمة بها تنوين :.............                                                                 كلمة بها (ال شمسية):.................
كلمة بها (ال قمرية):.........                                                         
مضاد (أصغر):.............                                                                    جمع (منطقة):........................




image1.jpeg




image2.jpeg




image3.jpeg




